
ATA DA 80ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO  CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e dois, às 14h, na  sala de reuniões do 
gabinete da Procuradora-Geral de Justiça,   reuniram-se extraordinariamente os Membros do 
Conselho Superior  do Ministério  Público.  Conferido  o quorum,  constatou-se a presença da 
Excelentíssima Senhora Jacqueline Adorno de la Cruz Barbosa, Presidenta,  do Excelentíssimo 
Senhor   José  Demóstenes  de  Abreu,  membro,  do  Excelentíssimo  Senhor  José  Omar  de 
Almeida Júnior, do Excelentíssimo Senhor João Rodrigues Filho, membros eleitos. Verificada a 
presença  de todos os membros do colegiado a Senhora Presidenta  proferiu  as seguintes 
palavras:  “sob a proteção de Deus, e havendo número legal, declaro aberta a  presente 
Sessão”.  Iniciados os trabalhos, realizou-se a eleição para o cargo de Secretário do CSMP, 
sendo eleito o Excelentíssimo Senhor João Rodrigues Filho, por unanimidade, passando-se ao 
primeiro  ponto  da  Pauta,   versando sobre  distribuição  dos  Autos  nºs  252  e  253/2001, 
obedecendo-se a ordem das distribuições os mesmos couberam aos seguintes relatores: Autos 
nº 252/2001 – referente à Promotoria de Justiça Cível de Gurupi. Relator: José Demóstenes de 
Abreu. Autos nº 253/2001 – Referente à Promotoria de Defesa do Consumidor. Relator: José 
Omar de Almeida Júnior. Passando ao segundo ponto da pauta, o conselheiro José Omar de 
Almeida Júnior proferiu a leitura do seu voto nos autos nº 171/2000,  interessado Dr. Fábio 
Vasconcelos  Lang, onde consignou o seu impedimento em razão do ato atacado ser de sua 
autoria, quando ocupava a chefia do parquet. Por unanimidade foi acolhido, sendo os autos 
remetidos à redistribuição, cabendo ao conselheiro João Rodrigues Filho. Em seguida, cuidou-
se da deliberação dos Autos  nº 248/2001, remetidos pela Excelentíssima Senhora Doutora 
Márcia  Regina  Buso  Rodrigues,  relativos  ao  aumento  da  tarifa   do  transporte  Urbano  de 
Palmas, Vera Nilva Alvares Rocha, então, relatora e  conselheira, cujo voto proferido foi lido 
pela conselheira Jacqueline Adorno de la Cruz Barbosa, concluiu pela legalidade do aumento, 
manifestando-se  pela   homologação  do  Arquivamento  das  Peças  de  Informação,  sendo 
acompanhada  por  seus  pares,  com  votação  unânime  e,  autos  249/2001,  remetidos  pelo 
Excelentíssimo Senhor Doutor Cantionilton Pereira da Silva, da Comarca de Gurupi,  com a 
palavra a Conselheira Jacqueline Adorno de la Cruz Barbosa, onde concluiu pelo acerto da 
decisão de arquivamento das peças de informação, sendo que ao final  o arquivamento foi 
homologado  por  unanimidade.  Em  seguida,  a  Procuradora-Geral  noticiou  a  vacância  das 
Promotorias  de  Justiça  de  Guaraí  –  Criminal  e  Palmas  –  Justiça  Militar,  bem  como  a 
necessidade de instalação de 15 Promotorias já criadas por Lei. Pelo Colegiado foi autorizada 
a publicação dos editais referentes às Promotorias mencionadas, bem como a instalação das 
15 Promotorias criadas e também, após a instalação, a publicação dos editais referentes a 
estas. Antes do encerramento, o Doutor José Demóstenes de Abreu lembrou tratar-se esta da 
primeira Sessão do Doutor João Rodrigues Filho como Membro Eleito,  solicitando, assim, o 
registro das boas vindas do CSMP ao ilustre par, apontando-o como um dos mais importantes 
e valiosos Membros da Instituição. Nada mais havendo para registrar, deu-se por encerrada a 
presente  Sessão,  do  que  para  constar,  eu  _________________________,João  Rodrigues 
Filho, lavrei a presente Ata, a qual após lida, conferida e assinada pelos Membros do Conselho 
Superior, será encaminhada para publicação.
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